Formular IV (Gewerberecht)

Bestellung eines Mitarbeiters des Auftragnehmers zur verpflichteten Person durch eine verpflichtete Person des Auftragnehmers (Unterbestellung)

Bestell - Nr.




vom 

Ihr Abruf vom 




(ggf. streichen)















Sehr geehrte (r) Frau / Herr







,







Verantwortliche Person des Auftragnehmers

Mir wurde vom Auftragnehmer die Leitung und Beaufsichtigung o. g. Arbeiten übertragen. Für den durch diese Arbeiten betroffenen Geschäftskreis bin ich von der verpflichteten Person des Auftraggebers zur verpflichteten Person gemäß 

§ 13 Arbeitsschutzgesetz (ArbSchG) bestellt worden.

Unbeschadet der vom Auftragnehmer bzw. seinen Beauftragten hinsichtlich der sicheren und ordnungsgemäßen Durchführung der Arbeiten selbst zu erfüllenden eigenen Pflichten übertrage ich Ihnen hiermit die Aufgabe sowie die dazu erforderlichen Befugnisse, die Durchführung der Arbeiten zu leiten und zu beaufsichtigen, dass bezüglich der betroffenen Einrichtungen und Betriebsteile die sich aus dem ArbSchG sowie den einschlägigen Verordnungen, Verwaltungsakte und Genehmigungen ergebenden Pflichten erfüllt werden (Genaue sachliche und räumliche Bezeichnung der Arbeiten sowie ihre voraussichtliche Dauer):

Ich bestelle Sie hiermit für diesen Geschäftskreis zur verpflichteten Person gemäß § 13 ArbSchG und übertrage Ihnen insbesondere die Sorge für Sicherheit und Ordnung gemäß § 3 ArbSchG sowie die sich aus § 12 ArbSchG ergebenden Verpflichtungen zur Unterweisung der Beschäftigten des Auftragnehmers und dessen Subunternehmer über die sich aus der Durchführung der Arbeiten bzw. den Einrichtungen und Betriebsteilen Ihres Geschäftskreises ergebenden Gefährdungen für Sicherheit und Gesundheit sowie zur Erteilung entsprechender Anweisungen.

Ich werde dafür Sorge tragen, dass Sie über die örtliche und sachliche Eingrenzung des Ihnen übertragenen Geschäftskreises, dessen Berührungspunkte mit anderen Geschäftskreisen des Werkes sowie die sich aus den betroffenen Einrichtungen und Betriebsteilen ergebenden Gefährdungen rechtzeitig vor Durchführung der Arbeiten eingewiesen werden.

Ich werde veranlassen, dass Ihnen die für den Geschäftskreis geltenden Verordnungen, Verwaltungsakte und Genehmigungen sowie die Gefährdungs- und Belastungsanalyse zur Kenntnis gegeben werden, ferner, dass Sie Gelegenheit erhalten, von den Ihren Geschäftskreis betreffenden Verwaltungsakte einschließlich der dazugehörigen Unterlagen durch Einsichtnahme zur Kenntnis nehmen. Mit der Durchführung der Arbeiten darf erst begonnen werden, wenn die vorgenannte Einweisung in Ihren Geschäftskreis und die Bestellung zur verpflichteten Person erfolgt ist.

Mit freundlichem Grüßen

Ort, Datum: 








    Verantwortliche Person des Auftragnehmers

Mit der vorstehenden Bestellung zur verantwortlichen Person bin ich einverstanden.

1. Vor- und Zuname: 










2. Geburtsdatum und -ort: 










3. Adresse: 







4. Stellung in unserem Betrieb: 






5. Beruf, Vorbildung: 




Mit freundlichen Grüßen

Ort, Datum: 







        Unterbestellte verantwortliche Person des Auftragnehmers 

(Im Fall der Unterbestellung bitte unverzügliche Kopiegabe an die verantwortliche Person des Auftraggebers)
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